



**В Псковской области в ходе расследования преступлений, совершенных против половой неприкосновенности несовершеннолетних, возбуждены уголовные дела по фактам бездействия сотрудников полиции и инициированы доследственные проверки в отношении иных лиц**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области возбуждены два уголовных дела в отношении оперуполномоченного отдела полиции №2 УМВД России по городу Пскову, подозреваемого в злоупотреблении должностными полномочиями, выразившемся в укрывательстве особо тяжкого преступления (ч.1 ст.285 УК РФ) и по факту халатности сотрудников указанного отдела в связи с ненадлежащей организацией профилактической работы с несовершеннолетним и ранее судимым лицом (ч.1 ст.293 УК РФ).



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

Как ранее сообщалось, следствием возбуждены уголовные дела о преступлениях против половой неприкосновенности 13-летнего мальчика в ночь на 28 мая и 20 сентября 2015 года на проспекте Энтузиастов в городе Пскове (ч.5 ст.132 УК РФ и ч.1 ст.30 ч.5 ст. 132 УК РФ) и 14-летней девушки в ночь на 27 сентября 2015 года на улице Рокоссовского в городе Пскове (п. «а» ч.3 ст.132 УК РФ).

Дополнительно проанализировав собранную информацию, следственным управлением принят ряд процессуальных решений, в том числе о возбуждении уголовного дела по факту злоупотребления должностными полномочиями сотрудником отделения уголовного розыска.

По версии следствия, 28 мая 2015 года полицейский получил от ребенка, пострадавшего от действий педофила, а также его родственницы сообщение о сексуальном насилии. Однако, не желая проводить какие-либо проверочные мероприятия, проигнорировал данный факт, тем самым укрыв преступление от учета. В результате совершивший преступление мужчина не был своевременно привлечен к ответственности, что повлекло возможность совершения им нового особо тяжкого преступления против половой неприкосновенности малолетнего ребенка.

Кроме того, возбуждено уголовное дело по факту халатности сотрудников отдела полиции №2 УМВД России по городу Пскову, поскольку выяснилось, что при явно неблагоприятных условиях жизни 13-летнего потерпевшего, который состоял на профилактическом учете в подразделении по делам несовершеннолетних и регулярно посещался на дому, информация в органы опеки и попечительства не направлялась, дополнительные меры к изменению ситуации не принимались.

Не было также принято мер по постановке на профилактический учет обвиняемого в сексуальном насилии над мальчиком мужчины, который после освобождения из мест лишения свободы неоднократно попадал в поле зрения правоохранительных органов. Мероприятия профилактического характера не проводились, а также материалы, необходимые для установления административного надзора, в судебные органы не направлялись. В результате бездействие сотрудников полиции привело к совершению двух особо тяжких преступлений против половой неприкосновенности малолетнего ребенка.

Все указанные уголовные дела находятся на контроле у руководства Следственного комитета России.

Также следствием начаты процессуальные проверки по факту истязания 14-летней потерпевшей и распространения сведений о ее личной жизни как со стороны частных лиц, так и средств массовой информации, допустивших разглашение данных о личности потерпевшей и характере причиненных ей физических и нравственных страданий.

По результатам доследственных проверок будут приняты решения о привлечении к



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

ОТВЕТСТВЕННОСТИ ИНЫХ ЛИЦ.

07 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/974927>